



### બાલાસિનોર મામલતદારની ટીમે એક જ દિવસમાં ૧૯ એકમો સીલ કર્યા અને ૪ એકમોને નોટીસ આપી

બાલાસિનોર, રાજકોટના ગેમ્બલિંગમાં આગની દુર્ઘટના બાદ બાલાસિનોરમાં તંત્ર સફાળું જાગ્યું હતું અને બાલાસિનોર નગર તેમજ તાલુકામાં ચાલતી ફાયર એન.ઓ.સી. તેમજ બિનખેતી ના હુકમ વિનાની દુકાનો અને હોટેલોમાં ચકાસણી શરૂ કરવામાં આવી હતી. શનિવારે બાલાસિનોર મામલતદાર રાજેન્દ્રસિંહ વાઘેલા તથા ટીમ દ્વારા વિવિધ સ્થળોએ ચકાસણી કર્યા બાદ ૧૯ એકમોને સીલ લગાવી દેવામાં આવ્યું હતું. જેમાં માનવ હોટેલ, ઓનેસ્ટ તવા ફાયર, આશીવાદ હોટેલ, ભારત બેટરી, કેજીએફ ટાયર, ગણપતિ કપાસિયા ગોળ, રાસાયણિક

ખાતર ગોડાઉન, મિસ્ત્રી એજન્સી, ઉમાં ટ્રેક્ટર, ફેન્ડસ સ્ટીલ, અંબર હોટેલ, ન્યુ રોયલ ઢાબા, વેલકમ ટી સ્ટોલ, સહયોગ મારબલ, ઈન્ડિયન સપ્લાયર્સ, મયૂર હોટેલ, સહિત આકાશ હોટેલ જેવા સ્થળોનો પણ સમાવેશ થાય છે. બાલાસિનોર નગરમાં ફાયર એન.ઓ.સી. તેમજ બિનખેતીના હુકમ વિનાની દુકાનો તેમજ હોટેલોની સંખ્યા વધારે છે. અત્યાર સુધી આ તમામ હોટેલો તેમજ દુકાનોને તંત્રએ રહેમનજર હેઠળ ચાલવા દીધા છે. ફાયર એન.ઓ.સી. વિનાના એકમો ઘણા મોટા પ્રમાણમાં છે. ફાયર એન.ઓ.સી. વિનાની ૫ હોટેલો ને નોટિસ આપવામાં આવી હતી. ફાયર એન.ઓ.સી.



**આ એકમોને નોટીસ ફટકાર્યા.**  
અત્રપૂર્ણા હોટેલ, ક્વોલિટી ઈન હોટેલ, આસોપાલવ હોટેલ, સબરસ હોટેલ, જી મહુલી રેસ્ટોરન્ટ.

વિનાની બાલાસિનોરની માનવ હોટેલ, ભારત બેટરી, ગણપતિ હોટેલ હોનેસ્ટ તવા ફાયર, કપાસિયા ગોળ, રાસાયણિક સર્વોદય તવા ફાયર, આશીવાદ ખાતર ગોડાઉન, મિસ્ત્રી



**બાલાસિનોરની ૪ હોટેલમાંથી ૧૪ ધરવપરાશના ગેસના બોટલ પકડાતા કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી.**

બાલાસિનોર નગરમાં મામલતદાર સહિત ટીમ દ્વારા સઘન તપાસ હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં નગર તેમજ તાલુકામાં આવેલ સર્વોદય તવા ફાયર હોટેલમાં ૧, આસોપાલવ હોટેલમાં ૩, ઓનેસ્ટ તવાફાયર હોટેલમાં ૪ અને અંબર હોટેલ માંથી ૬ ધરવપરાશના બોટલ ઝડપાતા બોટલ કબજે કરી કાર્યવાહી કરવામાં આવી હતી.

**આ એકમો સીલ કરાયા.**  
માનવ હોટેલ, ઓનેસ્ટ તવા ફાયર, સર્વોદય તવા ફાયર, ભારત બેટરી, કેજીએફ ટાયર, આશીવાદ હોટેલ, ગણપતિ કપાસિયા ગોળ, રાસાયણિક ખાતર ગોડાઉન, મિસ્ત્રી એજન્સી, ઉમાં ટ્રેક્ટર, ફેન્ડસ સ્ટીલ, અંબર હોટેલ, ન્યુ રોયલ ઢાબા, વેલકમ ટી સ્ટોલ, સહયોગ મારબલ, ઈન્ડિયન સપ્લાયર્સ, મયૂર હોટેલ, આકાશ હોટેલ



**હોટેલ માંથી દારૂની ખાલી બોટલો મળ્યાના અહેવાલને લઈ બાલાસિનોર મામલતદાર દ્વારા રિપોર્ટમાં પણ ઉલ્લેખ કર્યાના અહેવાલ પ્રાપ્ત થાય છે.**  
મયૂર હોટેલ માંથી દારૂની ખાલી બોટલો મળ્યાના અહેવાલને લઈ બાલાસિનોર મામલતદાર દ્વારા રિપોર્ટમાં પણ ઉલ્લેખ કર્યાના અહેવાલ પ્રાપ્ત થાય છે.

ટાયરની દુકાનને સીલ કરવામાં મુદત પૂરી થઈ ગઈ હોવાનું આવી હતી. જ્યારે ચાર જણાતા તેને નોટિસ આપવામાં આવી હતી. ફાયર એનઓસીની

### બાલાસિનોરના દાદાના મુવાડા ખાતે કાર અને મોપેડ વચ્ચે અકસ્માત : મોટર સાઈકલને ગંભીર ઈજાઓ થતાં અમદાવાદ ખસેડાયા



બાલાસિનોર, બાલાસિનોર તાલુકાના દેવ તાબે આવેલા દાદાના મુવાડા ખાતે કાર અને મોટર સાયકલ વચ્ચે ગમખવાર અકસ્માત થતા આસપાસના લોકો દોડી આવ્યા હતા. જ્યારે મોટરસાયકલ ચાલકને માથાના ભાગે ગંભીર ઈજાઓ થતાં અમદાવાદ ખાતે સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે. ત્યારે દેવ પ્રાપ્ત વિગતો અનુસાર બાલાસિનોર તાલુકાના દેવ તરફથી બાલાસિનોર તરફ જવાના રસ્તા પર દાદાના મુવાડા પાટિયા પાસે મોટરસાયકલ અને માફતિ સુસુકીની કાર નંબર GJ-35-H-8622 ના ચાલક દ્વારા ગઈલત રીતે ચલાવી મોટર સાઈકલ સવાર રમેશભાઈ ભલાભાઈ ચોંઠાણા રહે દેવનાઓ ને માથાના અને શરીરના ભાગે ઈજાઓ પહોંચતા અમદાવાદ વધુ સારવાર અર્થે ખસેડવામાં આવ્યા છે. ત્યારે દેવ રૂલર પોલીસ દ્વારા આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે.

### મહિસાગર પેરોલ શાખાએ વડોદરા મધ્યસ્થ જેલના પાકા કામના ફરાર આરોપીને ઝડપ્યો

લુણાવાડા, મહિસાગર પેરોલ ફલો શાખાને વડોદરાની મધ્યસ્થ જેલના પાકા કેદી, આરોપીને ઝડપી પાડવામાં સફળતા મળી હતી. આ આરોપી જેલ માંથી રજા પર ઘરે આવ્યો હતો. જે બાદ તેની રજા પુરી થઈ ગઈ હોવા છતાં તે હાજર ન થયો હતો અને છેલ્લા છ મહિનાથી ફરાર થઈ ગયો હતો. જેને મહિસાગર પેરોલ ફલો શાખાએ મહિસાગર સાઈબર કાઈમ શાખાની મદદથી ઈન્સ્ટગ્રામ આઈ.ડી. પરથી ગાંધીનગર ખાતેથી શોધી કાઢ્યો હતો. મહિસાગર પેરોલ ફલો શાખાના પી.એસ.આઈ

બી.પી.પટેલ તથા પોલીસ સ્ટાફ દ્વારા વડોદરા મધ્યસ્થ જેલમાં સજા ભોગવતા પાકા કેદી પ્રવીણ મથુરભાઈ પગી ઉ.વ. ૨૨ જે મહીસાગર જીલ્લાના વિરપુરના ઘાટડા પગી ફળિયાનો રહેવાસી છે. જે પેરોલ રજા ઉપર આવેલો અને આ કેદીની રજા ૨૩ નવેમ્બર ૨૦૨૩ના રોજ રજા પુરી થતી હતી અને તેને હાજર થવાનું હતું, પરંતુ આ કેદી હાજર થયો ન હતો અને છેલ્લા ૬ મહિનાથી ફરાર થઈ ગયો હતો. આ બાબતે વિરપુર પોલીસ સ્ટેશનમાં કેદી અધિનિયમની કલમ ૫૧(૧), (બી) મુજબ ગુન્હો નોંધવામાં આવ્યો હતો. આ આરોપી નાસતો ફરતો હતો. જેની બાતમીદાર પાસેથી પોલીસને બાતમી મળી હતી કે, કેદી આરોપી પ્રવીણ મોબાઈલમાં ઈન્સ્ટગ્રામ આઈ.ડી. દ્વારા ચલાવતો હતો. જેથી મહિસાગર સાયબર સેલની મદદથી પેરોલ ફલો શાખા દ્વારા ઈન્સ્ટગ્રામ આઈ.ડી. પરથી મોબાઈલ નંબર મેળવી મોબાઈલ લોકેશન આધારે આરોપીને ગાંધીનગર જીલ્લાના વલાદ ગામ ખાતેથી ઝડપી પાડવામાં આવ્યો હતો. આરોપીને ઝડપી હસ્તગત કરી ડબોડા પોલીસ સ્ટેશનમાં નોંધ કરાવી મહીસાગર પેરોલ શાખા તેને લઈ મહિસાગર આવી હતી અને વધુ આગળની કાર્યવાહી માટે તેને વિરપુર પોલીસ સ્ટેશન ખાતે સોંપવામાં આવ્યો હતો. આમ, મહિસાગર પેરોલ ફલો શાખા દ્વારા છેલ્લા ૬ માસથી ફરાર કેદીને ઈન્સ્ટગ્રામ આઈ.ડી. વડે શોધી કાઢવામાં આવ્યો હતો.

### નડિયાદ એક સંકલ્પ સામાજિક ક્રાંતિના ખૌર કાર્યક્રમ યોજાયો

નડિયાદ, ગુજરાતની સાક્ષરગરીના આંગણે યુગ પુરુષ, લોહ પુરુષ અર્પણ ભારતના શિલ્પી શ્રેષ્ઠ વ્યક્તિત્વ એવા સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલની જન્મ ભૂમિ નડિયાદ ૦૧-૦૬-૨૦૨૪ - શનિવારના રોજ નડિયાદ ખાતે સરદારવાદ્ય યુવા સંગઠન આયોજિત મિશન - ૨૦૨૬ અંતર્ગત ભવ્ય યુવા સંવાદ - એક સંકલ્પ સામાજિક ક્રાંતિ સ્ત્રી ઓર કાર્યક્રમ યોજાયો. જેમાં ૨૫૦૦ થી વધારે લોકોએ હાજરી આપી. કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત સરદારના વંશજો ભુવેન્દ્રભાઈ મનુભાઈ પટેલ અને સમીરભાઈ પ્રફુલભાઈ પટેલનું સન્માન કરવામાં આવ્યું. સરદારવાદ્ય CEO સી.એલ. મીના સર દ્વારા GPSC / UPSC જેવી પરીક્ષાઓની તૈયારી કેમ કરવી તેના અંગે માર્ગદર્શન આપ્યું. આણંદના સાંસદ મીતેશભાઈ પટેલ (બંકાભાઈ) દ્વારા શુભેચ્છાઓ પાઠવવામાં આવી. કાર્યક્રમ દરમ્યાન અમુલ કેરીના ચેરમેન વિપુલભાઈ પટેલ તથા ધારાસભ્ય ભક્તભાઈ દેસાઈ તેમજ શ્રી બેલવભાઈ પટેલ સ્થાપક ટ્રસ્ટી તરીકે જોડાયા. સરદારવાદ્ય પ્રમુખસેવક ગગ્ગણભાઈ સુતરીયા દ્વારા સરદારવાદ્ય વિચાર, મિશન, વિઝન, ગોલ અને પાંચ લક્ષ્યભિંદુઓ અને જુદા જુદા પ્રશ્નો અંગે યુવા સંવાદ કરવામાં આવ્યો.



### સાતમા અને અંતિમ તબક્કાની ૫૭ બેઠકો ઉપર મતદાન સંપન્ન થતાં જ બધાની નજર પરિણામ

નવીદિલ્હી, લોકસભાની ચૂંટણીના અંતિમ અને સાતમા તબક્કાનું આજે મતદાન સવારે સાત વાગ્યાથી સાંજના પાંચ વાગ્યા સુધી કડક સુરક્ષા બંદોબસ્ત વચ્ચે સંપન્ન થયું હતું. મતદાન દરમિયાન બંગાળમાં હિંસાના અહેવાલો આવ્યા છે બાકી રાજ્યોમાં મતદાન શાંતિપૂર્ણ સંપન્ન થયું છે. આજે ૮ રાજ્ય અને કેન્દ્ર શાસિત પ્રદેશોની ૫૭ બેઠક પર મતદાન થયું હતું. જેમાં સૌથી વધારે ઉત્તર પ્રદેશ અને પંજાબની ૧૩-૧૩ બેઠકોનો સમાવેશ થાય છે અંતિમ તબક્કામાં સરેરાશ ૬૫ ટકા મતદાન થયું છે. આ સાથે જ લોકસભાની તમામ બેઠકો પર મતદાન પુરૂ થયું છે હવે તમામની નજર ચાર જુને આવનારા પરિણામો પર ટકેલી છે.

બેઠક પર ૧૩૪ ઉમેદવારો, ઓડિશાની ૬ બેઠક પર ૬૬ ઉમેદવારો, હિમાચલ પ્રદેશની ૪ બેઠક માટે ૩૭ ઉમેદવારો, ઝારખંડની ૩ બેઠક માટે ૫૨ ઉમેદવારો, ચંડીગઢની કુલ ૧ બેઠક પર ૧૯ ઉમેદવારોનું ભાવી મતદારોએ ઈવીએમ મશીનમાં સીલ કરી દીધું છે. આજે સાતમા તબક્કામાં પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી પોતે ચૂંટણી મેદાનમાં હતાં આ ઉપરાંત મોદી સરકારના પ મંત્રીઓનું પણ ભાવી નક્કી થયું છે ૨૦૧૯ની ચૂંટણીમાં ભાજપનો દબદબો હતો. ભાજપે ૫૭માંથી ૨૫ બેઠક જીતી હતી. જોકે એનડીએના આંકડાને જોડીએ તો તે ૨૨ સીટ સુધી પહોંચી ગયો હતો. જ્યારે

અહેવાલ છે. વાસ્તવમાં, દક્ષિણ ૨૪ પરગણા જિલ્લાના જયનગર લોકસભા વિસ્તારના કુલતલી વિધાનસભા બૂથ નંબર ૨૭૦ પર બીજેપી કાર્યકર પિન્ડુ પ્રધાન પર હુમલો કરવામાં આવ્યો હતો. આરોપ છે કે તૃણમૂલ કોંગ્રેસના મજબૂત લોકોએ તેમને માર્યા અને હાથ તોડી નાખ્યા. જમ્મુ અને કાશ્મીરના લેફ્ટનન્ટ ગવર્નર મનોજ સિંહા, રાજદેઈલજ્ઞ નેતાઓ તેજસ્વી યાદવ અને તેજ પ્રતાપ યાદવ, આરજેડી વડા લાલુ પ્રસાદ યાદવ, બિહારના ભૂતપૂર્વ સીએમ રાબડી દેવી અને સારણ લોકસભા મતવિસ્તારના આરજેડી ઉમેદવાર રોહિણી આચાર્યએ પટના સાહિબ લોકસભા સીટ પરથી ભાજપના ડીએમસીના ઉમેદવાર શત્રુઘ્ન સિન્હાએ કહ્યું, 'ભારત ગઠબંધન જીતવા જઈ રહ્યું છે. હવે, તે 'મુદ્દો' વિરુદ્ધ 'મોદી' છે. મોદીની કોઈપણ ગેરંટી વાસ્તવિકતા બની નથી. મોદીની વિશ્વસનીયતા ખતમ થઈ ગઈ છે. શત્રુઘ્ન સિંહાએ પોતાનો મત આપ્યો હતો પશ્ચિમ બંગાળની જયનગર લોકસભા સીટ પર લડાઈના

અને ગયા લોકસભા સીટ પરથી ઉમેદવાર જીતન રામ મોંડી અને તેમના પુત્ર હિન્દુસ્તાની અવમ મોરચા (સેક્યુલર)ના પ્રમુખ સંતોષ કુમાર સુબન, ગાંધીપુરથી સમાજવાદી પાર્ટીના ઉમેદવાર અફઝલ અન્સારી ભૂતપૂર્વ ભારતીય ક્રિકેટર અને આપ નેતા હરભજન સિંહ, ભાજપના નેતા અને અભિનેતા મિથુન ચક્રવર્તીએ પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કર્યો હતો આજે સવારે ૬.૪૦ વાગ્યે જયનગર સંસદીય મતવિસ્તારમાં બેનીમાધવપુર એફપી સ્કૂલમાંથી ટોળા દ્વારા કેટલાક અનામત ઈવીએમ અને સેક્ટર ઓફિસરના કાગળો લૂંટી લેવામાં આવ્યા હતા. બંગાળના સીઈઓ દ્વારા એક ટ્વિટમાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે ટોળાએ બે વીવીપીએટી મશીનો તળાવમાં ફેંકી દીધા હતા. સેક્ટર ઓફિસરે આ મામલે એફઆઈઆર દાખલ કરી છે અને જરૂરી કાર્યવાહી કરવામાં આવી રહી છે. બંગાળના જયનગર લોકસભા વિસ્તાર હેઠળ ના કેનિંગમાં ટીએમસી અને ભાજપના કાર્યકરો વચ્ચે

અથડામણ થઈ હતી પથ્થરમારો થયો હતો જેમાં પત્રકારને માથા પર ગંભીર ઈજા પહોંચી હતી. તેમને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. અંતિમ તબક્કામાં ખુબ જ રોચક તસવીર સામે આવી છે. ક્યાંક કોઈ ઘોડા પર બેસી મતદાન કરવા ગયા તો કોઈ બાળકની સાયકલ લઈ મતદાન કરવા મતદાન કેન્દ્ર પહોંચ્યા હતાં કોલકતામાં મિશનરીજ ઓફ ચેરિટીની નને એક મતદાન કેન્દ્ર પર મતદાન કર્યું હતું સોથી વધુ મતદાન ઝારખંડમાં થયું હતું જ્યારે બિહારમાં મતદાન ઓછું રહ્યું હતું બંગાળમાં મતદાન સારૂ રહેવા પામ્યું છે. વારાણસી લોકસભા વિસ્તારની ભદૈની ઈપીરિયલ પબ્લિક સ્કૂલમાં ખુબ સંખ્યા ૨૮૧ની ઈનીએમમાં ગડબડી થઈ હતી જેને કારણે મતદાન વિલંબથી ચાલુ થયું હતું ભારે ગરમી હોવા છતાં મતદાન કરવા માટે મતદારો મતદાન મથકો પર ઉમટી પડયા હતાં. પહેલીવાર મતદાન કરનારાઓમાં ઉત્સાહ જોવા મળ્યો હતો

### આપની આજ.....

મેષ: કોઈપણ અધૂરું કાર્ય પૂર્ણ થશે. પુત્ર કે પુત્રીને લગતા કોઈ પણ વિવાદનું સમાધાન પણ કરવામાં આવશે. સુખી વ્યક્તિત્વ હોવાને કારણે અન્ય લોકો તમારી સાથે સંબંધ રાખવાનો પ્રયાસ કરશે. વૃષભ: આજે તમારામાં નિર્ભયતાની ભાવના રહેશે અને હિંમતભેર તમારા મુશ્કેલ કાર્યો પૂરા કરવામાં સમર્થ થશો. પર્યાસ સહયોગથી તમને તમારા માતા-પિતાનું સુખ મળશે. મિથુન: સમજદારીપૂર્વક નવા વિચારોની શોધખોળ કરવામાં દિવસ પસાર થશે. તમે ફક્ત મર્યાદિત અને જરૂરી ખર્ચ કરો છો. તમને તમારા પરિવારના સભ્યોથી દગાની સંભાવના છે. સાંજથી રાત સુધીની સાંજની સફર પણ થઈ શકે છે, જે ફાયદાકારક રહેશે. કર્ક: આજે કોઈ વ્યક્તિ, બેંક અથવા સંસ્થા પાસેથી લોન ના લો, તે લોનમાંથી બહાર ઉતરવું મુશ્કેલ બનશે. જૂના મિત્રોનો સહયોગ મળશે અને સારા મિત્રોમાં પણ વૃદ્ધિ થશે. આજે તમને તમારી પત્ની તરફથી સારો સહયોગ મળી શકે છે. રાત્રિનો સમય આનંદમાં વિતાવશો. સિંહ: આજનો દિવસ તમારા માટે સારો છે. આજે તમારા હક અને સંપત્તિમાં વધારો થશે. તમે બીજાના સારા વિશે વિચારશો અને હૃદયથી સેવા પણ કરશો. આજે તમારી પાસે તમારા ગુરુ પ્રત્યે સંપૂર્ણ નિષ્ઠા અને વફાદારી છે. કન્યા: મિશ્રિત ફળનો દિવસ છે. માનસિક અશાંતિ, ચિંતાને કારણે તમે ભટકી શકો છો. માતા-પિતાના ટેકા અને આશીર્વાદ રાહત આપશે. આજે સાસરિયાઓ તરફથી નારાજગીના સંકેત મળશે તુલા: કિંમતી વસ્તુઓ મળી શકે છે. પરંતુ આ સાથે બિનજરૂરી ખર્ચા પણ સામે આવશે, જેને તેઓ ઈચ્છતા ન હોય તો પણ મજબૂર થઈ કરવા પડશે. સાસરિયાઓ તરફથી તમને માન મળશે. વૃશ્ચિક: આજે વધુ વ્યસ્ત રહેશો. પરંતુ આસપાસ ભાગદોડમાં સાવચેત રહો. પગમાં ઈજા થવાનો ભય છે. તમારા નિર્ણયની ક્ષમતાઓનો આજે તમને લાભ મળી શકે છે. આજે અટકેલા કામ પૂરા થશે. ધનુ: લોકોનો મન ચંચળ રહેશે. આને કારણે ઘણી બધી સમસ્યાઓ પણ ઊભી થઈ શકે છે. એટલું જ નહીં, વ્યવસાયના વિકાસ માટે કરવામાં આવેલા પ્રયત્નો આજે નિરર્થક થઈ શકે છે. મકર: વ્યર્થ ખર્ચ ટાળવો જોઈએ. જો તમે કોઈ શારીરિક રોગથી પીડિત છો તો આજે તેમાં વધારો થઈ શકે છે. પરંતુ સાંજ સુધી આરામ મળી રહેશે. સામાજિક પ્રવૃત્તિઓમાં વિક્ષેપ રહેશે. કુંભ: તમારામાં દાન અને દાનની ભાવનાનો વિકાસ થશે. ભાગ્ય તરફથી પણ તમને પૂરો સહયોગ મળશે. આર્થિક સ્થિતિ મજબૂત રહેશે. સાંજથી રાત સુધી પેટની બીમારી થવાની સંભાવના છે. સાવચેત રહો અને ખોરાક પર સંયમ રાખો. મીન: આજનો દિવસ સારો રહેશે. તમારી મહેનતથી તમને સારા પરિણામ મળશે. તમારા બાળક પ્રત્યેની તમારી શ્રદ્ધા વધુ મજબૂત થશે. આજે મોસાળ તરફથી પ્રેમ અને વિશેષ સહયોગની સંભાવના છે.

# સંજેલી APMC માર્કેટિંગચાર્જમાં બિનહિસાબી અનાજની તપાસ કરવા આવેલા નાયબ મામલતદારની તપાસ



દાહોદ, સંજેલી તાલુકાના મુખ્ય મથક સંજેલી ખાતે એપીએમસી માર્કેટિંગચાર્જમાં ત્રણ વેપારીઓની પેઢીમાં તેઓના ગોડાઉનમાં ૧૦૦૦થી વધુ બિન હિસાબી ઘઉંના કટ્ટા તેમજ ૫૦૦થી વધુ બિનહિસાબી ચોખાના કટ્ટા હોવા અંગે જાગૃત નાગરિક દ્વારા દાહોદ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીને જાણ કરવામાં આવી હતી. જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીને જાણ કરાતા તરત જ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીએ આ બાબતની ચકાસણી કરવા માટે ની તજવીજ હાથ ધરી હતી અને આ બાબતની તપાસ કરવા માટે સંજેલી એપીએમસી માર્કેટિંગચાર્જ ખાતે રેડ કરવા

અધિકારીને આદેશ કરવામાં આવ્યો હતો. ત્યારે અધિકારીને જાણ કરવામાં આવી હતી. જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીને જાણ કરાતા તરત જ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીએ આ બાબતની ચકાસણી કરવા માટે ની તજવીજ હાથ ધરી હતી અને આ બાબતની તપાસ કરવા માટે સંજેલી એપીએમસી માર્કેટિંગચાર્જ ખાતે રેડ કરવા

રવાના થઈ ગયા હતા. ત્યારે આ બાબતે આ નાયબ મામલતદાર કક્ષાના અધિકારી દ્વારા સંજેલી એપીએમસીના માર્કેટિંગ ચાર્જના વેપારીઓ પાસેથી દાહોદ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીને અંધારામાં રાખીને મોટો વહીવટ કર્યો હોવાની સંજેલી તાલુકામાં ચર્ચાઓ ઉઠવા પામી છે. ત્યારે આ બાબતે દાહોદ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી જતે જ સંજેલી એપીએમસી ખાતે આવીને સંજેલી એપીએમસી માર્કેટિંગચાર્જના સીસીટીવી કેમેરા તપાસ કરીને આ અધિકારી દ્વારા કરવામાં આવેલી કામગીરી જોઈને આ બાબતે યોગ્ય કાર્યવાહી કરે તે જૂલ જ જરૂરી છે. અહીં ઉદ્દેશનીય બાબત છે કે,

- જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીને અંધારામાં રાખીને મોટો વહીવટ કરાયો હોવાની ચારે કોર ચર્ચા.
- એપીએમસી ખાતે સીસીટીવીમાં તેમજ આજુબાજુ ના સીસીટીવી માં ચેક કરવામાં આવે તો બહાર સિંક મળી શકે ?
- કે પ્યુટી મામલતદાર એન્ડ એક્ઝિક્યુટિવ મેજિસ્ટ્રેટની સંજેલી APMC મા તપાસ કરતાં વેપારીઓ મા ફફડાટ

સંજેલી એપીએમસી માર્કેટિંગ ચાર્જ ખાતે જે વેપારીઓને ત્યાં રેડ કરવા અધિકારી આવવાના હતા તે બાબતની આ ત્રણેય વેપારીઓને કલાક પહેલા જાણ થઈ ગઈ હતી અને આ વેપારીઓ આખા માર્કેટિંગચાર્જમાં અમારી દુકાનમાં તપાસ આવવાની છે, કોઈએ અમારા વિશે દાહોદ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીને જાણ કરી છે. જેથી અમારે ત્યાં રેડ પડવાની છે અને અમે બધું ગોઠવણ કરી દીધી છે અમારે સાથે સાથ ગાંઠ છે અમે બધે પહોંચી વળીશું તેવી વાતો પણ કરતા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. ત્યારે જીલ્લા પુરવઠા અધિકારીને ખાનગી રહે અપાયેલી બાબતને તપાસ કરનાર અધિકારીઓએ જ વેપારીઓને આપી હોવાનું ઠેર ઠેર ચર્ચાઈ રહ્યું છે. ત્યારે આ તમામ બાબતની જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી દ્વારા ગંભીર નોંધ લેવામાં આવે અને આ બાબતની યોગ્ય તપાસ કરવામાં આવે તે જૂલ જ જરૂરી છે. સંજેલી એપીએમસી માર્કેટિંગચાર્જ ખાતે બિનહિસાબી અનાજનો જથ્થો રાખનાર વેપારીઓએ પોતાના આવા બિનહિસાબી અનાજના જથ્થાને રાતોરાત

સગવળે કરી દીધો હોવાનું પણ બની શકે છે. જે બાબત સંજેલી એપીએમસી ખાતે સીસીટીવીમાં તેમજ આજુબાજુના સીસીટીવીમાં ચેક કરીને આવા બિન હિસાબી અનાજના જથ્થાને સગવળે કરવાની હિલચાલ કરવામાં આવી હોય તો તે જાણી શકાય તેમ છે. ત્યારે આ સમગ્ર બાબતે દાહોદ જીલ્લા પુરવઠા અધિકારી દ્વારા યોગ્ય પગલાં લેવામાં આવે અને આ બાબતની ગંભીર નોંધ લેવામાં આવે અને આવા ફરજ પ્રત્યે બેદરકારી દાખવનાર અધિકારી સામે કડકમાં કડક કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવે અને દાખલા રૂપ કાર્યવાહી કરવામાં આવે તે જૂલ જ જરૂરી છે.

## દાહોદમાં ભુમાફિયાઓ સામે બે અને બી ડીવીઝન પોલીસ મથકે બે અલગ-અલગ ફરિયાદમાં ૩ ઈસમોની અટકાયત કરાઈ

### જમીન કૌભાંડમાં અન્ય નામી ચહેરાઓના નામ ખુલશે.

દાહોદ, જ્યા પામ્યો છે. દાહોદ શહેરમાં ભુમાફિયાઓ સક્રિય બનતાં દાહોદ બી ડીવીઝન તેમજ એ ડીવીઝન પોલીસ મથકે બે અલગ અલગ ફરિયાદો નોંધાવવા પામી છે. જેમાં ત્રણ જેટલા ઈસમોની પોલીસે અટકાયત કરી અન્યની પુછપરછોનો ધમધણાટ આરંભ કર્યો છે. ત્યારે સમગ્ર મામલે આવનાર દિવસોમાં આ જમીન મહાકૌભાંડમાં અનેક નામી ચહેરાઓના નામો ખુલવાની અંધાણો વર્તાઈ રહ્યાં છે. આવા સમયે દાહોદ શહેર સહિત જીલ્લાના ભુમાફિયાઓમાં ફફડાટ ફેલાઈ

વગદાર બિલ્ડર શૈલેષ શહેરમાં વૈભવી ઓફિસમાં બેસીને શૈલેષ પરીખ બિલ્ડર કરતા ખેતી જમીનોને બિન ખેતીમાં ફેરવી આપવા માટે એક એજન્ટ તરીકે કામ કરતો હતો. એમાં પ્રીમિયમને પાત્ર ખેતીની જમીનોમાં સરકારને પ્રીમિયમના નાણાં ચૂકવ્યા વગર બારોબાર બિનખેતીના હુકમો લાવી આપવા માટે જે તે ખેડૂતો સાથેને પણ ખુશ રાખવા પડે એ માટે લાખો રૂપિયાથી લઈને કરોડો રૂપિયાના સોદાઓ કરવાના સાથે ભલભલા ભુ-માફિયાઓ ની ઉંઘ હરામ થઈ જવા પામી હોવાનો માહોલ સર્જાયો છે. જોકે, દાહોદ

## દે.બારીયા શહેરમાં પીવાના પાણીની કૃત્રિમ તંગીનું નિર્માણ કોણ કરી રહ્યું છે તેની ચકાસણી થશે ખરી ???

દે.બારીયા, અનુસાર દે.બારીયા શહેરના દે.બારીયા શહેરના ભે દરવાજા રોડ દરગાહ ભે દરવાજા વિસ્તારના દરગાહ સામેના ઘરોમાં પીવાના પાણીની કૃત્રિમ તંગી પેદા કરવામાં મુખ્ય કારણ શું છે ? તેની સ્થળ તપાસ કરીને પાણી પુરવઠા શાખાના પદના અધિકારીઓ કારમાં ઉનાળામાં પીવાના પાણીની સમસ્યા હલ કરવાની માંગ ઉઠવા પામી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર દે.બારીયા શહેરના ભે દરવાજા રોડ દરગાહ સામેના ૨૦ થી ૩૦ ઘરોમાં છેલ્લા બે માસથી પીવાના પાણી લો પ્રેશરથી આપવામાં આવતાં આ વિસ્તારના ઘરોમાં પીવાનું પાણી પહોંચતું નથી. વપરાશ માટે પુરતું પાણી મેળવવા પામતું નથી. તેનું મુખ્ય કારણ આ મુજબ છે. આ વિસ્તારની સામે બીજા વિસ્તારમાં પાણી આપવા માટે પાણીના વાલ્વ ખોલી દેવાતા આ વિસ્તારમાં પાણી પ્રેશરથી મળતું નથી. જો આ વિસ્તારમાં અલાયદો પાણીનો વાલ્વ ખોલવામાં આવે તો પાણીનું પુરતું પ્રેશર મળી રહે તેમ છે. જેથી પાણી પુરવઠા શાખાના પદનાઓ વાલ્વ મેનોને એક વિસ્તારમાં પાણી પુરવઠાને સપ્લાય કરવા માટે એક વિસ્તારનું વાલ્વ ખોલવા માટે સુચનો કરે તો આ વિસ્તારની કૃત્રિમ પાણીની અછત દુર થઈ શકે છે. હાલમાં વાલ્વ મેનો પોતાનું સમય બચાવવા

## વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના તલાટી લગ્ન નોંધણી નું વધુ એક કૌભાંડ જેની તપાસ કરાવવા જીલ્લા વિકાસ અધિકારીને રજૂઆત

તાજેતરમાં જ પંચમહાલ જીલ્લા ના એક તલાટી કમ મંત્રી મોટા પ્રમાણમાં લગ્નો ની નોંધણી કરાવતા સરપેન્ડ કરાયા છે ત્યારે વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત માં પણ અનેક લગ્નની નોંધણી નું એક પછી એક કૌભાંડ આનંદ અને હાલોલ બાદ મહેસાણા જિલ્લાના સિપોર ગામના અને હાલ વાઘોડિયા ખાતે રહેતા જગતસિંહ ચંદનસીંહ સોલંકી દ્વારા પંચમહાલ જિલ્લાના જીલ્લા વિકાસ અધિકારી ને ઉદ્દેશી કરેલ રજૂઆત મા પોતાની ભત્રીજી ના ખોટા પૂરાવા લઈ લગ્ન રજીસ્ટર કર્યા હોવાનો આક્ષેપ કરી જરૂરી કાર્યવાહી કરવા માંગ કરેલ છે. અરજીની વિગતો મુજબ તલાટી કમ મંત્રી વેજલપુર એ આશાબેન અજીતસિંહ સોલંકી રહે. સિપોર, તા.વડનગર જી.મેહસાણા નાઓ ના લગ્ન અંગેની નોંધણી ગત તારીખ ૦૫/૦૪/૨૦૨૪ ના રોજ નોંધણી અનુ ક્રમ નં ૧૧૭/૨૦૨૪ થી તેઓના લગ્ન રજીસ્ટરમાં નોંધણી કરાવેલ છે. જે અંગે લગ્ન અંગેની સર્ટીફિકેટની ચકાસણી કરતા ધ્યાન પર

વિટુલભાઈ જોષી નામના ઈસમે સોગંદનામું કરેલ છે. જેમાં મહાદેવ મંદિર વેજલપુર, તા.કાલોલ, જી.પંચમહાલ મુકામે કુલહાર કરી લગ્ન કરેલ છે. જેવી હકીકત જણાવેલ છે. આમ આ કામના લગ્ન અંગેની વિધી કરનાર મહારાજ કચારેય વેજલપુર, તા.કાલોલ મુકામે આવેલ નથી. વધુમાં સદર સર્ટીફિકેટ જોતા વેજલપુર મુકામે મહાદેવ મંદિર માં લગ્ન કરવામાં આવેલ નથી જેની કોઈ જ હકીકત સાચી જણાવેલ નથી આમ આ કામના તલાટી એ સરકાર શ્રી દ્વારા સ્થાપીત ધારા ધોરણના નીચમોને નેવે મુકી કાયદો પોતાના હાથ માં લઈ એક બીજા સાથે મેળાપીપણું કરી ખોટા પૂરાવા ઉભા કરી લગ્નની નોંધણી કરાવી રહેલા છે. જે કાયદા વિરુદ્ધ નુ ગુનાહીત કૃત્ય છે. આમ તલાટી કમ મંત્રી નાઓ એ પૈસા પડાવવા ના ઇરાદે ખોટા પૂરાવા ઉભા કરી તાલુકા બહાર ની લગ્ન અંગેની નોંધણી કરી રહેલા છે. આમ અનુક્રમ નં ૧૧૭/૨૦૨૪ થી આપવામાં આવેલ સર્ટીફિકેટ ના કામે રજુ કરવામાં આવેલ વર કન્યા

## બાઈક પર લગ્ન પ્રસંગે દાહોદ જતા પરિવારને અકસ્માત, દંપતીનું મોત

દાહોદ વતનમાં લગ્ન પ્રસંગે જતા દંપતીની બાઈકને વહેલી સવારે આજવા ચોકડી પાસે અજાણ્યા વાહન ચાલકે ટક્કર મારતા દંપતીનું સ્થળ પર જ કરૂણ મોત નિપજ્યું હતું. જ્યારે ચાર વર્ષ અને દોઢ વર્ષના બાળકોને સામાન્ય ઈજા થતા સયાજી હોસ્પિટલમાં સારવાર માટે દાખલ કરવામાં આવ્યા છે. દાહોદ જિલ્લાના ઝાલોદ તાલુકાના બીલવાણી ગામે રહેતો વિક્રમ સવસીંગભાઈ ભાભોર તેની પત્ની અને બે બાળકો સાથે વાઘોડિયા રોડ ગાયત્રી મંદિર પાસે શ્રીનાથ સોસાયટીમાં રહે છે અને કડિયા કામની મજૂરી કરે છે. તેની સાથે દોઢ અને ચાર વર્ષના બે બાળકો રહે છે. જ્યારે અઢી વર્ષનો પુત્ર કાળુ વતનમાં દાદા - દાદી સાથે રહે છે. આજે સવારે વિક્રમ અને તેના પત્ની સુરતાબેન બે બાળકોને લઈને બાઈક પર વતનમાં લગ્ન પ્રસંગે જવા માટે નીકળ્યા હતા. વહેલી સવારે પાંચ વાગ્યે તેઓ વાઘોડિયા ચોકડીથી આજવા ચોકડી તરફ જઈ રહ્યા હતા. તે દરમિયાન લક્ષ્મી સ્ટુડિયો પાસે પાછળથી આવતા અજાણ્યા વાહને તેઓની બાઈકને ટક્કર મારતા ચારેય જણા ઉછળીને રોડ પર ફંગોળાયા હતા. પતિ - પત્નીને માથામાં ગંભીર ઈજા થતા તેઓના ઘટના સ્થળે જ કમકમાટીભર્યા મોત નિપજ્યા હતા. જ્યારે ઈજાગ્રસ્ત બાળકોને સારવાર માટે સયાજી હોસ્પિટલમાં લઈ જવામાં આવ્યા હતા. તેઓને સામાન્ય ઈજા થઈ હતી. બનાવ અંગે કપુરાઈ પોલીસે ગુનો દાખલ કરી અકસ્માત કરીને ભાગી છૂટેલા અજાણ્યા વાહન ચાલકની શોધખોળ હાથ ધરી છે.

## છોટાઉદેપુરના ક્વાંટમાં લગ્ન પ્રસંગમાં દેશી તમંચા વડે ફાયરિંગ, યુવાનની અટકાયત

છોટાઉદેપુર ઇટાઉદેપુરના ક્વાંટમાં લગ્ન પ્રસંગમાં ફાયરિંગની ઘટના બન્યાનું સામે આવ્યું. છોટાઉદેપુરના સાંકળ ગામથી જઈ રહેલ વરઘોડામાં દેશી તમંચા વડે ફાયરિંગ કરાયું. વરઘોડામાં ફાયરિંગ થતા મહિલાને ગોળી વાગતા ઘાયલ થઈ. વરઘોડામાં જાનૈયાઓ ડી જે ના તાલ પર નાચતા હતા. ત્યારે યુવાને ફાયરિંગ કર્યું અને ગોળી મહિલાની સાથળમાંથી આરપાર થઈ. મહિલાને હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવી. ઘટનાની પ્રાપ્ત વિગત મજૂબ સાંકળગામથી નીકળેલ વરઘોડામાં ફાયરિંગની ઘટના બનવા પામી હતી. આપણે ત્યાં સામાન્ય રીતે લગ્ન પ્રસંગમાં કન્યાને પરણવા આવનાર યુવક પોતાના કુટુંબ પરિજનો સાથે વરઘોડો લઈને આવે છે. અને આ વરઘોડામાં સામેલ થનારા જાનૈયાઓ ઢોલ અને ડી. જેના તાલ પર નાચતા-નાચતા ધૂમધામથી કન્યાને ઘરે પહોંચે છે. આજે પણ કેટલાક સમાજમાં લગ્ન પ્રસંગની ઉજવણીમાં વરઘોડા નીકળ્યો ત્યારે ફાયરિંગ કરવામાં આવે છે. આવું જ કંઈક સાંકળગામના વરઘોડામાં બન્યું. છોટાઉદેપુરના સાંકળગામથી નીકળેલ વરઘોડામાં એક યુવાને ફાયરિંગ કર્યું. અને આ ફાયરિંગમાં ગોળી એક મહિલાના સાથળમાંથી આરપાર થઈ. ગોળી વાગતા મહિલા ગંભીરપણે ઘાયલ થતા તાત્કાલિક તેમને હોસ્પિટલ લઈ જવામાં આવ્યા. ઈજાગ્રસ્ત મહિલાનું નામ શાંતુબેન ગણપતભાઈ રાઠવા છે. તેમની ઉંમર ૫૧ વર્ષ છે અને તેઓ રેણધી ગામના રહેવાસી છે. વરઘોડામાં ફાયરિંગ કરનાર યુવાનનું નામ પ્રવીણ વિરસિંગ રાઠવા છે. પ્રવીણ સામે ક્વાંટ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ નોંધાઈ. આ ઘટના ૨૯ મી એ મધ્યરાત્રીના બની હતી. ઘટનામાં પોલીસ પોતે ફરિયાદી બની ફાયરિંગ કરનાર શખ્સની પોલીસે અટકાયત કરી.

પંચમહાલ જીલ્લાની ૧૮ લોકસભા બેઠકનું નસીરપુર ઈજનેરી કોલેજ ખાતે મત ગણતરી હાથ ધરાશે

ગોધરા, પંચમહાલ જીલ્લાની ૧૮ લોકસભા બેઠક ઉપર પોલીસના ચુસ્ત બંદોબસ્ત વચ્ચે ૭મી મેના રોજ શાંતિપૂર્ણ વાતાવરણમાં મતદાન પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરવામાં આવી હતી. ત્યારે આગામી ૦૪/૦૬/૨૦૨૪ના રોજ ગોધરા તાલુકાના નસીરપુર ગામે આવેલ ઈજનેરી કોલેજ ખાતે સવારે ૮-૦૦ વાગ્યાનથી મત ગણતરી પ્રક્રિયા હાથ ધરવામાં આવશે. જેને લઈને જીલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા તમામ પ્રકારની પ્રક્રિયા પૂર્ણ કરવામાં આવી છે. ત્યારે



આજ રોજ પંચમહાલ જીલ્લા સૂંટણી અધિકારી અને કલેક્ટર આશિષ કુમારના અધ્યક્ષ સ્થાને મતગણતરીની પૂર્વ તૈયારીઓને લઈને કલેક્ટર કચેરી સભાખંડ ખાતે પ્રેસ કોન્ફરન્સ યોજવામાં

આવી હતી. જેમાં જીલ્લા સૂંટણી અધિકારીએ માહિતી આપતા જણાવ્યું હતું કે, ૧૮-પંચમહાલ લોકસભામાં સમાવિષ્ટ સાત વિધાનસભા મત વિસ્તાર મુજબ અલગ-અલગ ટેબલ/હોલમાં કુલ ૧૫૫ રાઉન્ડ માં મતગણતરી યોજાશે. જેમાં કુલ ૧૧,૧૬,૧૭૧ ઈ.વી.એમ.ના મતો અને ૧૫,૬૭૨ પોસ્ટલ બેલેટની મતગણતરી કરવામાં આવશે જ્યારે અત્યાર સુધી ૭૦૮ સર્વિસ વોટર નોંધાયા છે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું કે, સાત વિધાનસભા મતદાર વિભાગ મુજબ અલગ-અલગ રૂમમાં ૧૪ ટેબલની વ્યવસ્થા કરવામાં આવી છે. દરેક ટેબલ ઉપર એક મતગણતરી સુપરવાઈઝર, એક માઈક્રોઓબ્ઝર્વર અને એક મતગણતરી સહાયક રહેશે. મતગણતરી માટે કુલ ૫૪૦થી વધુ અધિકારી/ કર્મચારીઓ ફરજ બજાવશે. કાયદો અને વ્યવસ્થા માટે ત્રણ લેચરમાં સિક્યુરિટી ગોઠવવામાં આવશે. જે માટે પ.ડી.વાય.એસ.પી., ૧૦ પી.આઈ., ૩૮૪ પોલીસ જવાનો તથા ૩૫ સી.આઈ.એસ.એફ અને એસ.આર.પી. જવાનોની ફાળવણી કરવામાં આવી છે.

એક વિધાનસભા મત વિસ્તાર ઈલેક્ટ્રોનિક ટેબલ એમ કુલ સાત વિધાનસભાના મતી કુલ ૬૮ ટેબલ ઈ.વી.એમ માટે તથા ૩૭ ટેબલ પર મતગણતરી હાથ ધરાશે. ૧૮-પંચમહાલ લોકસભાની વિધાનસભા મતદાર વિભાગ મુજબ મતગણતરીના થનાર રાઉન્ડની વિગતો અંગે જણાવ્યું કે, ૧૧૬- ઠાસરા વિધાનસભા માટે ૨૨ રાઉન્ડ, ૧૨૧-બાલાસિનોર માટે ૨૪ રાઉન્ડ, ૧૨૨ લુણાવાડા માટે ૨૬ રાઉન્ડ, ૧૨૪ શહેરાના ૨૧ રાઉન્ડ, ૧૨૫ મોરવા હડફના ૧૮ રાઉન્ડ, ૧૨૬ ગોધરાના ૨૧ રાઉન્ડ અને ૧૨૭ કાલોલના ૨૩ રાઉન્ડ મતી કુલ ૧૫૫ રાઉન્ડમાં મતગણતરી કરવામાં આવશે.

મત ગણતરીની કામગીરી સુપેરે પાર પડે તે માટે પંચમહાલ જીલ્લા સૂંટણી તંત્ર દ્વારા તમામ તૈયારીઓને આપરી ઓપ આપવામાં આવ્યો છે. જીલ્લા સૂંટણી અધિકારી આશિષ કુમારે પૂર્વ તૈયારીઓને લઈને સંબંધિત અધિકારીઓ સાથે પણ સમીક્ષા બેઠક યોજીને

સૂંટણી પંચની ગાઈડલાઈન મુજબ વિવિધ કામગીરીની સોંપણી કરાઈ છે. જેમાં મેડીકલ ટીમ અને નગરપાલિકા ફાયર વિભાગ, બી.એસ.એન.એલ., જી.ઈ.બી. સહિત વિવિધ વિભાગના કર્મીઓ પણ તેમને સોંપવામાં આવેલી કામગીરી પ્રમાણે ફરજ બજાવશે.

આ પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં નાયબ જીલ્લા સૂંટણી અધિકારી ડો.પી.કે.ડામોર, નાયબ માહિતી નિયામક પાડલ મણિયાર સહિત ઈલેક્ટ્રોનિક અને પ્રિન્ટ મીડિયાના પ્રતિનિધિઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ગોધરા ખાડી ફળિયા અને રામેશ્વર નગરમાં વરસાદી પાણીના નિકાલની વ્યવસ્થા જેવા પ્રાંત અધિકારીએ સ્થળ તપાસ કરી

ગોધરા, ગોધરા શહેરના ખાડી ફળિયા વિસ્તારમાં આવેલ રામેશ્વર નગર ખાતે વરસાદી પાણીના નિકાલ કરવા માટે અને ચોમાસા દરમિયાન કોઈ તકલીફ ના પડે એ માટે ગોધરા પ્રાંત અધિકારી સહિતના કર્મચારીઓ દ્વારા રામેશ્વર નગર સોસાયટી ની મુલાકાત લેવામાં આવી હતી. આગામી ટૂંક સમયમાં ચોમાસાની શરૂઆત થનાર ત્યારે આ વિસ્તારમાં પાણી ભરાઈ જવાની સમસ્યાના આગોતરાના ભાગરૂપે ગોધરા પ્રાંત અધિકારી મામલતદાર નગરપાલિકા ચીફ ઓફિસર અને આરએન્ડબીના અધિકારીઓ સહિતના કર્મચારીઓ દ્વારા ગોધરા રામેશ્વર નગર વિસ્તારની મુલાકાત લઈ અને આગામી ચોમાસા દરમિયાન પાણી ભરાઈ જવાની સમસ્યા હલ કરવા માટે સમીક્ષા કરવામાં આવી હતી. જેમાં ગોધરા ખાડી ફળિયા વિસ્તાર સહિત



રામેશ્વરનગરના સ્થાનિક લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને તમામ લોકો પાસે વરસાદી પાણીની સમસ્યાને હલ કરવા માટે સ્થાનિક લોકોના પ્રતિભાવ લેવામાં આવ્યા હતા. જેમાં સ્થાનિક લોકોએ કાયમી વરસાદી પાણીનો નિકાલ કરવામાં આવે તે માટે રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. ગોધરા શહેરના ખાડી ફળિયા વિસ્તારમાં આવેલ રામેશ્વર નગર સહિત

રજૂઆત કરી અને પાણીનો નિકાલ કરવા માટે માંગ કરી હતી. જેને લઈને ગોધરાના ધારાસભ્ય સી.કે.રાઉલજી દ્વારા તાત્કાલિક ધોરણે વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે સ્થાનિક વહીવટી તંત્રને તાકીદ કરી હતી. ત્યારે ફરી એકવાર આગામી ટૂંક સમયમાં ચોમાસાની શરૂઆત થનાર છે. ત્યારે ખાડી ફળિયા વિસ્તાર સહિત રામેશ્વર નગર ખાતે ફરી પાણી પાણી ભરવાની સમસ્યાના સર્જન થતે માટે સ્થાનિક લોકોને સાથે રાખીને અને વરસાદી પાણીનો નિકાલ કરીને તે માટે ગોધરા પ્રાંત અધિકારી સહિતના અધિકારીઓ દ્વારા દરેકના પ્રતિભાવો લેવામાં આવ્યા હતા. જેમાં ગોધરાના પ્રાંત અધિકારી સહિત ચીફ ઓફિસરે તમામ લોકોની ઉપસ્થિતમાં ખાતરી આપી હતી કે આગામી સમય પાણી ભરવાની સમસ્યાના સર્જન નહીં તે માટે તકેદારી રાખવામાં આવશે.

શહેરા મામલતદાર અને પાલિકાએ નાકા રોડ ઉપર સો મીલ અને લાકડાના પીઠા મળી બે એકમો સીલ કરાયા

શહેરા, અગ્રિકાંડ બાદ શહેરાનું પાલિકા અને મામલતદાર કચેરીનું તંત્ર જાગૃતું જોવા મળી રહ્યું હતું. નગર વિસ્તારમાં અલગ અલગ જગ્યા ઉપર ફાયર સેફ્ટીની સુવિધાની ચકાસણી પાલિકા અને મામલતદારની ટીમ દ્વારા કરવામાં આવતા નાકા રોડ ઉપર આવેલી ભવાની સો મીલ લાકડાના પીઠા સહિત અન્ય બે એકમોને ફાયર સેફ્ટીનો અભાવ હોવાથી સીલ કરીને જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.



કરવામાં આવી રહી હતી. જ્યારે શનિવારના રોજ નગરના નાકા રોડ પર બેંક અને મંદિરની બાજુમાં આવેલી ભવાની સો મિલમાં અહીં જોવા મળતો હોય તેમજ જે જગ્યાએ લાકડાનું પીઠું આવેલ છે જમીન એન એ નહિ હોવાનું નગરપાલિકાના સેનેટરી ઈન્સ્પેક્ટર જીતેન્દ્રસિંહ રાઠોડ અને મામલતદાર કચેરીમાં ફરજ બજાવતા સર્કલ ભાવેશ પરમાર પાસેથી જાણવા મળેલ હતું. ફાયર સેફ્ટીની સુવિધાની ચકાસણીમાં અહીં અનેક

નિયમોનું પાલન નહીં થતું હોવાથી ટીમ દ્વારા ભવાની સો મિલને સીલ મારીને જરૂરી કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. ઉદ્દેશનીય છે કે, ભવાની સો મિલ નગરના નાકા રોડ ઉપર ભરચક વિસ્તારમાં હોવા સાથે સતત વાહનોની અવરજવર રહેતી હોય અને જમીન પણ એન એ કરેલ નથી એવું તંત્ર પાસેથી જાણવા મળેલ હોય ત્યારે સંબંધિત તંત્ર ની અહીં લાલિયા વાડી કહીએ કે પછી છુપા આશીવાદ ના કારણે આ ભવાની સો મિલ વર્ષોથી ચાલી રહી હતી કે શું? એવા અનેક સવાલો હાલ જાગૃત નાગરિકો માં ચર્ચાઈ રહ્યા હતા. નગરપાલિકા અને મામલતદાર ની ટીમ દ્વારા અન્ય બીજા એકમોમાં પણ ફાયર સેફ્ટી અંગેની તપાસ કરતાં શિવમ નર્સિંગ ક્લાસિસ તેમજ ટ્યુશન ક્લાસીસ ને પણ સીલ કરવામાં આવતા નવીન ફાયર બોટલ લેવા માટે દોડધામ કરવા સાથે ફફડાટ ફેલાઈ જવા પામ્યો હતો.

ગોધરાના લીલેસરા ગામની જમીન પચાવી પાડવાના ગુનામાં આરોપીની જામીન અરજી નામંજુર કરતી કોર્ટ

ગોધરા, ગોધરા તાલુકાના લીલેસરા ગામ જમીન પચાવી પાડવાના ખોટા દસ્તાવેજ ઉભા કરી કાયવતરું રચનાર આરોપી સુલેમાન અબ્દુલ સતાર કુરુર એ પોટું સોગનામું તેમજ પોટું પેઢીનામું તૈયાર કરી સાચા તરીકે ઉપયોગ કરી ભળતા નામાવાળી વ્યક્તિની સાચી હકીકત છુપાવી પોતાનું કાયવતરું પાર પાડી ગુનો કર્યો હતો. આ બાબતે પોલીસ ફરિયાદ ના આધારે આરોપી સુલેમાન અબ્દુલ સતાર કુરુરને ઝડપીને જેલમાં મોકલી આપવામાં આવ્યો હતો. આરોપીએ એડી. સેશન્સ જજ પી.એ. માલવીયાની કોર્ટમાં નિયમિત જામીન મેળવવા માટે અરજી મુકાઈ હતી. તે જામીન અરજીની સુનાવણી પાંચમી એડી. સેશન્સ જજ પી.એ. માલવીયાની કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરતા સરકારી વકીલ રાકેશ એસ. ઠાકોર એ વિગતવાર દલીલો તેમજ તપાસ અધિકારીઓના કાગળો જોતાં આરોપીની જામીન અરજી નામંજુર કરવામાં આવી છે.

આરોપીની જામીન પચાવી પાડવા માટે આરોપી સુલેમાન અબ્દુલ સતાર કુરુર એ અન્ય આરોપીઓ સાથે મળીને પૂર્વ આચોજીત કાયવતરું રચવામાં આવ્યું હતું અને પોટું સોગનામું તેમજ પોટું પેઢીનામું તૈયાર કરી સાચા તરીકે ઉપયોગ કરી ભળતા નામાવાળી વ્યક્તિની સાચી હકીકત છુપાવી પોતાનું કાયવતરું પાર પાડી ગુનો કર્યો હતો. આ બાબતે પોલીસ ફરિયાદ ના આધારે આરોપી સુલેમાન અબ્દુલ સતાર કુરુરને ઝડપીને જેલમાં મોકલી આપવામાં આવ્યો હતો. આરોપીએ એડી. સેશન્સ જજ પી.એ. માલવીયાની કોર્ટમાં નિયમિત જામીન મેળવવા માટે અરજી મુકાઈ હતી. તે જામીન અરજીની સુનાવણી પાંચમી એડી. સેશન્સ જજ પી.એ. માલવીયાની કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરતા સરકારી વકીલ રાકેશ એસ. ઠાકોર એ વિગતવાર દલીલો તેમજ તપાસ અધિકારીઓના કાગળો જોતાં આરોપીની જામીન અરજી નામંજુર કરવામાં આવી છે.

પંચમહાલ ખાણ-ખનિજ વિભાગે ગોધરાના રતનપુર કાંટડી પરથી ક્વાર્ટઝ અને રેતી ભરેલ ટ્રક-ટ્રેક્ટર સાથે બે ઈસમને ઝડપ્યા

શહેરા, પંચમહાલ જીલ્લા ખાણ ખનિજ વિભાગની ટીમ ચેરિંગ દરમિયાન બાતમી મળી હતી કે, શહેરા તાલુકામાં માંથી એક ટ્રક ગેરકાયદેસર ઓવરલોડ ક્વાર્ટઝ ભરીને આવી રહ્યું છે. જ્યારે બીજી બાજુ ગોધરા તાલુકાના રતનપુર કાંટડી રોડ બેરોકટોક રીતે ગેરકાયદેસર રીતે એક ટ્રેક્ટર રેતીને ભરીને આવી રહ્યાની બાતમી આધારે બંને જગ્યાએ રેડ દરમિયાન ક્વાર્ટઝ ભરેલ ટ્રક અને રેતી ભરેલા ટ્રેક્ટર સાથે બે ઈસમની અટકાયત કરી



કાલોલ શકિતપુરા નર્મદા કેનાલ માંથી અબેટવાના ૪૪ વર્ષિય વ્યક્તિ મરણ ગયેલ હાલતમાં મળી આવ્યો

ઉપ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કરી અને મુદ્દામાલ ને શહેરા મામલતદાર કચેરી અને ટીબા ગામે સીઝ કરી મૂકવામાં આવ્યો હતો. પંચમહાલ જીલ્લામાં ખનિજ માફિયાઓ એટલા બધા હાઈટેક બની ગયા છે કે ગેરકાયદેસર ખનિજની ચોરી કરવા અવનવા નુસખા અપનાવી રહ્યા છે. જેમાં ખાણ ખનિજના અધિકારીઓનું લાઇવ લોકેશન જાણી તેમની પળે પળની માહિતી રાખવામાં આવે જેમાં ઓફિસ લઈ અને કઈ

બાજુ તપાસ કરવાના છે. તેની દરેક માહિતી વચોટિયા રાખી રહ્યા છે. ત્યારે ખાણ ખનિજ અધિકારીઓ પણ ખનિજ માફિયાઓની ગેરકાયદેસર તમામ ગેર પ્રવૃત્તિ ઉપર બાજ નજર રાખી કાયદેસરના પગલાં લેવામાં આવી રહ્યા છે. દિન પ્રતિદિન બેરોકટોક રેતી, સફેદ પથ્થર, બ્લેક ટ્રેપ સહિત કુદરતી ખનિજનું બિન્દાસ પહો હેરાફેરી કરતા ખનિજ માફિયાઓ ઉપર અંકુશ રાખી દંડાત્મક કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે. ત્યારે શહેરા તાલુકામાં

માંથી એક ટ્રક ગેરકાયદેસર ઓવરલોડ ક્વાર્ટઝ ભરીને આવી રહ્યું છે. જ્યારે બીજી બાજુ ગોધરા તાલુકાના રતનપુર કાંટડી રોડ બેરોકટોક રીતે ગેરકાયદેસર રીતે એક ટ્રેક્ટર રેતીને ભરીને આવી રહ્યાની બાતમી આધારે બંને જગ્યાએ રેડ દરમિયાન ક્વાર્ટઝ ભરેલ ટ્રક અને રેતી ભરેલા ટ્રેક્ટર સાથે બે ઈસમની અટકાયત કરી ઉપ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કરી અને મુદ્દામાલ ને શહેરા મામલતદાર કચેરી અને ટીબા ગામે સીઝ કરી મૂકવામાં આવ્યો હતો.



અધિનિયમ હેઠળ કુલ ૦૩ ગુનામાં આરોપી ઈમરાન મોહમદ જમાલ ઉર્ફે તેમુર રહે, વેજલપુર નાના મહોલા રહેમાનીયા મસ્જીદ તા. કલોલ નાનો એચ.એ.ઈ. કિલકસ મો. સા. નં. જીજ-૧૭-બીસી-૦૮૯૬ તે ગોધરાથી વેજલપુર બાજુ આવી રહ્યો હોવાની બાતમીના આધારે સર્વેલન્સ સ્ટાફના માણસો સાથે નાંદરખા ચોકડી પાસે વોય ગોઠવીને આરોપી આવી રહ્યો હતો. તે દરમિયાન વોય ગોઠવી હતી. એક મોટરસાઈકલ પર માહિતી મેળવી અને પોલીસને જોઈને ભાગવા લાગ્યો હતો. તેનો પોલીસે ઈમરાન મોહમદ જમાલ ઉર્ફે તેમુર રહે, વેજલપુર નાના મોહમદ ધરપકડ કરી આગળની કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી.

કાલોલ શકિતપુરા નર્મદા કેનાલ માંથી અબેટવાના ૪૪ વર્ષિય વ્યક્તિ મરણ ગયેલ હાલતમાં મળી આવ્યો કાલોલ તાલુકાના અબેટવા ગામે તળાવ ફળિયામાં રહેતા અર્જુનસિંહ ઉર્ફે વિહાર નરવતસિંહ રાઠોડ ઉ.વ. ૪૪ જે પોતાના નંગ-૨૮, સુપર સ્ટોન બીચર ટીન નંગ-૧૮, રોયલ સ્ટ્રોંગ વ્હીસ્કી કાચના બોટલ નંગ-૬, મેકડોલ વ્હીસ્કી કવાટર નંગ-૪૫, ઓરેન્જ ૨મ વોડકા નંગ-૪૬, પ્લાઈટ વોડકા કાચના કવાટર નંગ-૪૬, કન્વર્ટી ડીલસ વ્હીસ્કી પ્લાસ્ટીક કવાટર નંગ-૫૫ મળી કુલ બોટલ, બીચર, કવાટર મળી નંગ-૩૬૬ કિલો ૪૪.૬૪૫/- રૂપિયાનો મુદ્દામાલ ઝડપી પાડવામાં આવ્યો. રેઈફ દરમિયાન આરોપી મળી નહિ આવતાં આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

હાલોલ-વડોદરા બાયપાસ મહેન્દ્ર ટ્રેક્ટર શોરૂમ સામે આઈસરની ટકરો બાઈક ચાલકનું મોત હાલોલ, હાલોલ-વડોદરા બાયપાસ રોડ ઉપર મહેન્દ્ર ટ્રેક્ટરના શોરૂમ સામે આઈસર ટેમ્પોના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે હંકારી લાવી બાઈકને અડફેટમાં લઈ ચાલકને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડી મોત નિપજાવી ગુનો કર્યાની ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે. પ્રાસ વિગતો મુજબ હાલોલ-વડોદરા બાયપાસ રોડ ઉપર આવેલ મહેન્દ્ર ટ્રેક્ટરના શોરૂમ સામેથી પસાર થતાં આઈસર

નં. જીજ. ૦૬. એચુ. ૫૫૧૫ના ચાલકે પોતાનું વાહન પુરઝડપે ગઈલ ભરી રીતે હંકારી લાવી રોડ ઉપરથી પસાર થતી મોટર સાયકલ નં. જીજ. ૧૭. સી. પી. ૭૬૬૬ને અડફેટમાં લઈ ચાલક અરવિંદ ભાઈ અમરસિંહ બારીયા ઉ.વ. ૪૦ને ગંભીર ઈજાઓ પહોંચાડતા ઘટના સ્થળે મોત નિપજાવા પામ્યું અને આઈસર ચાલક નારી જઈ ગુનો કરતાં આ બાબતે હાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.

કાલોલના દેલોલ ગામે ૩૬ વર્ષિય મહિલા મગજની અસ્થિરતાને લઈ એસીડ પી જતાં સારવાર દરમિયાન મોત કાલોલ, કાલોલ તાલુકાના દેલોલ ગામે રહેતી ૩૬ વર્ષિય મહિલાએ મગજની અસ્થિરતાના કારણે ઘરના બાથરૂમમાં રાખેલ એસીડ પોતે કોઈ અગમ્યકારણોસર પી ગયેલ જતાં દવા સારવાર માટે સિવિલમાં ખસેડતા સારવાર દરમિયાન મોત નિપજાવા પામ્યું. પ્રાસ વિગતો મુજબ કાલોલ તાલુકાના દેલોલ ગામે રહેતા જયેશભાઈ કંચનભાઈ હરીજનની મોટી બહેન

ધર્મીષ્ઠાબેન તા. ૩૧ મેના રોજ સવારના સમયે અગમ્યકારણોસર પોતાના ઘરના બાથરૂમમાં મુકી રાખેલ એસીડ પોતે કોઈ અગમ્યકારણોસર પી ગયેલ હોય જેને દવા સારવાર માટે ગોધરા સિવિલ હોસ્પિટલમાં ખસેડતા દવા સારવાર દરમિયાન મોત નિપજાવા પામ્યું. આ બાબતે કાલોલ પોલીસ મથકે ફરિયાદ નોંધાવા પામી છે.